



## **ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ИСПЕРИХ**

### **ПРОТОКОЛ**

#### **№ 9**

#### **от проведеното тържествено заседание на Общински съвет - Исперих на 22.05.2024 година**

Днес 22.05.2024 г. от 17.30 часа в залата на НЧ „Съзнание 1981“ гр. Исперих се проведе тържественото заседание на Общински съвет Исперих.

На заседанието присъстваха 21 общински съветника, отсъстват: Ахмед Хакъ, Тургай Назиф и д-р Ферай Ахмедова, които са в болничен, Нехрин Яшар, Яман Хюсмен и Христо Аргилов са с подадени уведомления, отсъства също и общинския съветник Идриз Али, който не ни е уведомил за отсъствието си..

Заседанието е свикано на основание чл. 23, ал.4, т.1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, във връзка с чл. 40, ал.1, т.1 от Правилника за организацията и дейността на общински съвет Исперих, неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация . На тържественото заседание присъстваха, в.и.д. Областен Управител на област Разград – г-жа Надя Йорданова, заместник кметовете на община Исперих Аксел Кючюк и Ариф Васви, кметове на кметства, читалищни дейци, колективите на училища и детски градини и граждани.

#### **Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих.**

Преди да преминем кам дневния ред с огромна тъга и прискърбие съобщавам, че днес изпратихме в последния му земен път нашия колега Шенол Рафи. Поради тази причина отменяме концерта, който беше плануван за тази вечер. Моля, да почетем паметта му с едноминутно мълчание.

/ Всички в залата станаха на крака за да отдадат последна почит/

Проектно дневния ред за днешното заседание бе публикуван на сайта на Общински съвет Исперих и всички имахте възможност да се запознаете предварително с него.

Имате ли предложения, допълнения и въпроси към дневния ред на днешното заседание?

Няма.

Моля, да преминем към гласуване.

### Резултати от гласуването:

След проведеното явно гласуване, съгласно чл. 27, ал.3 от Закона за местното самоуправление и местната администрация с резултат от гласуването:

Общ брой на общинските съветници	Гласували общински съветници	„ За”	„ Против”	„Въздържал се”
29	21	21	0	0

## Д Н Е В Е Н Р Е Д:

### 1. Приветствия и изказвания

### 2. Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих.

**Относно:** Удостояване със званието „ Почетен гражданин на град Исперих“ Адил Ахмед Решидов – бивш кмет на Община Исперих и Мара Методиева Алкушева-дългогодишен преподавател по български език и литература.

### 3. Връчване на Удостоверения за присъдено звание.

#### Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих.

Откривам тържественото заседание на Общински съвет Исперих.

/ Зазвучаха химнът на РБ и Европейския химн. Всички в залата станаха на крака/

## ТОЧКА 1 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД

### Приветствия и изказвания

#### Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих.

Уважаеми г-н Шукри, Кмет на община Исперих,

Уважаема г-жо Йорданова – областен Управител на Област Разград,

Скъпи колеги от Общински съвет Исперих,

Уважаеми гости,

Имама честта в навечерието на празника на гр. Исперих – 24 май, да открия Тържествената сесия на Общински съвет Исперих. Посрещам с вълнение празника на нашия град, който отразява всички нас с нашето многообразие, емоции и действия.

Историята на всеки град, независимо от това колко голям или малък е той, винаги е голяма и важна. Защото тя е историята на поколенията, раждали се, живяли, работили, творили и изграждали своя град. И за да имаме основание да се поздравим в

този ден, нашите предшественици са работили така, че Исперих да го има, да расте като град, поверен на нас – техните наследници. Сега е нашият ред да съграждаме, да развиваме и да благоустрояваме града. Благодаря на всички, които работят за това Исперих да бъде един по-красив, по-сигурен, по-спокоен град – дом за нас и нашите деца.

Днес за мен е огромна чест и удоволствие да бъда част от традицията по удостояване със званието „Почетен гражданин на Исперих“ хората, вложили сили и енергия за развитието му. Тази вечер уважаваме едни от най-достойните лица, които имат огромна заслуга за това нашата община да бъде символ на развитие, творчество и вдъхновение!

Вярвам, че Исперих винаги ще има своите успешни хора, независимо от всички предизвикателства на времето. Нека си пожелаем здраве, мъдри решения и воля в името на просперитета на нашия любим град Исперих и на нашата община!

**Думата бе дадена на Кмета на община Исперих г-н Белгин Шукри за приветствие.**

**Белгин Шукри – Кмет на община Исперих  
Уважаеми г-н Бекир, председател на Общински съвет – Исперих,  
Уважаема г-жо Йорданова, зам.-областен управител на Област Разград,  
Уважаеми дами и господа общински съветници,  
Уважаеми заместник-кметове,  
Уважаеми кметове на населени места в Община Исперих,  
Скъпи гости,**

На днешния ден искам да Ви благодаря за търпението, разбирането и възможността да работим за града ни! Днес е празник на общите ни усилия да имаме красив и проспериращ град.

Признателен съм за подкрепата и постигнатото до този момент. Надявам се, че заедно – независимо от това каква е ролята ни в обществото, ще се справим с всички предизвикателства, работейки за общото благо и следвайки обществения интерес. Защото градът или селото не е просто колекция от къщи и сгради, а олицетворение на надеждите, мечтите, решителността, работата и вярата на неговите жители.

Ако всеки от нас е съпричастен към всичко, което се случва в града ни, Исперих ще се преобразява и ще се превръща в прекрасен дом. Нека следата, която оставяме след себе си, бъде една добре свършена работа – без значение колко усилия и време ще коства това.

Радвам се, че и тази година имаме основанието да отличим толкова достойни и забележителни личности като г-н Решидов и г-жа Алкушива поради огромния им принос за развитието на Исперих. Нека следваме примера им!

Бъдете живи и здрави, бъдете грижовни стопани на Исперих и се гордейте с него!

**Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих.**  
Заповядайте г-жо Йорданова.

**Надя Йорданова – Областен управител на Област Разград**

Уважаеми г-н председател на Общински съвет Исперих,  
Уважаеми г-н Кмет на община Исперих,  
Уважаеми общински съветници,  
Уважаеми заместник кметове и кметове,  
Уважаеми граждани на гр. Исперих,

За пръв път заставам пред толкова много хора в качеството ми на областен управител. Поздравявам Ви с празника на града и позволете ми да връча поздравителния адрес послучай празника Ви.

Пожелавам на гражданите на гр. Исперих града ви да се развива все така към добро и да бъде посещаван от много хора. Честито и на удостоените с почетния знак на гр. Исперих.

Честито.

**Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих**

Заповядайте г-н Димитров.

**Даниел Димитров – дългогодишен общински съветник и председателна общински съвет Исперих мандат 2015-2019г.**

Уважаеми г-н председател на Общински съвет Исперих,  
Уважаеми г-н Кмет,  
Уважаема г-жо областен управител на Област Разград,  
Уважаеми дами и господа общински съветници,  
Уважаеми заместник-кметове,  
Уважаеми кметове в Община Исперих,  
Скъпи гости,

Поклон пред всички вас - съвременни просветители – учители, творци, хора на свободното слово!

Нека носим сиянието на празника – на просветата и светлината, да знаем, че словото е дихание, да запазим жив пламък на духовното, да бдим над светлината, да благословим словото, което е свещено, защото „В началото бе словото!”

Скъпи съграждани, нека да ни е честит този най-съкровен български празник – денят на светите братя Кирил и Методий!

Няма друг празник, който така да ни сродява, така силно да обединява обширната духовна българска територия и който да ни прави толкова единни, както е 24 май – Денят на българската просвета и култура и на славянската писменост! Нека пребъде във вековете!

Този ден е изпълнен с толкова гордост и вълнение, със заслужено национално самочувствие, ден, в който осмисляме колко сме силни със своята древна и богата култура, която събира възхищението на всички европейски народи. Празникът е повод да осъзнаем, че днес българската култура, образование и наука имат своето ярко лице,

имат своите силни послания, пресъздават най-вярно и най-точно автентичния образ на българската нация пред Европа и света.

Велика е мисията на нашите просветители, учители, творци, учени, които нареждат с постиженията си българската нация в световната културна съкровищница. Като духовни наследници на колосалното дело на първоучителите, ние, българите, продължаваме да насищаме с положителна енергия този празник и въздаваме заслужено своето признание на всички, посветили живота си на развитието на нашата култура и наука.

Делото на Светите братя Кирил и Методий оприличавам на ходене по жарава от нагорещените въглени на творчеството, създаването, борбата за утвърждаване на нова азбука във време на строги постулати и триезичие. Да вникнеш в душата на един народ и да създадеш букви, които чертаят история -аз, буки, веди, глаголи – това е истинско, всеотдайно нестинарство, изгаряне докрай върху жаравата на свящото дело.

За солунските първоучители са написани стотици страници, които представят двама високоерудирани мъже, получили образование в най-реномираните за своето време учебни заведения и доказали таланта си в многобройните полемки с изтъкнати и прочути опоненти. С любов и внимание Кирил и Методий проучват и опознават из основи славянското слово, традициите и живота на славяните. Създават славянската писменост за много кратко време, като получават вдъхновение от самия Бог. За сравнение, гръцкият език, който тогава е смятан за свещен, е създаден в течение на много години и от много хора.

Хронологията на трите мисии на светите братя, за да утвърдят новата азбука, обхваща 16 години: 851 – 867. Това са Сарацинската, Хазарската и Моравската мисии. Години, които показват, че Кирил и Методий превръщат в смисъл на своя живот да променят духовната карта на Европа – велико, епохално дело. Латинското духовенство в онези векове е изтъквало, че Бог може да се слави само на 3 „свещени“ езика – гръцки, латински и еврейски. Само на тях можело да се пишат книги и да се извършват църковни богослужения. Появата на славянската писменост точно в религиозния център на Европа е равностепенна на революция. Кулминация на дейността на братята Кирил и Методий е съборът във Венеция, на който ораторското майсторство на Кирил смайва опонентите му и ги оставя без аргументи: „Бог не изпраща ли дъжд еднакво за всички? Също тъй слънцето не свети ли на всички? И не дишаме ли еднакво всички въздух? И как вие не се срамувате, като признавате само три езика и като повелявате, щото всички други народи и племена да бъдат слепи и глухи?

В българското училище се полагат много усилия още от първи клас всяко „азбукарче“ да опознае отлично делото на Светите братя, да осъзнае целия труд за налагане на славянската писменост. В същото време не може да не си зададем тревожен въпрос от нашето съвремие – безогледното нахлуване на чуждици, пренебрежителното отношение към родния език, небрежното изписване на буквите. Кой с лека ръка захвърли родния ни език, за да се впише в новото „амплоа“? Кой окичи витрините ни с надписи, които нищо не говорят?

В навечерието на 24 май нека да се опитаме да изровим живи въглени от пепелта на нашата идентичност и да не забравяме колко топла и сладка е българската реч.

Нека изтрием от витрините си думата „бутик“, нека си признаем, че не сме нито „хай“, нито „лайф“, а горди следовници на славянските първоучители!

И отново традиционно, тържествено, вдъхновяващо, силно и красиво да звучи българският всеучилищен химн “Върви, народе възродени...”!

Нека 24 май бъде за всички ни не само празник, но и отворена врата към следващи достижения на духовността и просвещението!

## **ТОЧКА 2 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД**

**Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих.**

**Относно:** Удостояване със званието „Почетен гражданин на град Исперих“ Адил Ахмед Решидов – бивш кмет на Община Исперих и Мара Методиева Алкушева-дългогодишен преподавател по български език и литература.

**Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих.**

Заповядайте г-н Кмет.

**Белгин Шукри – Кмет на община Исперих.**

Уважаеми г-н председател,

Уважаеми общински съветници,

Исперих има своите достойни граждани, които работят и изграждат доброто му име със своя пример в обществото и с професията си.

По повод предстоящия празник на град Исперих – 24 май, предлагам да се удостоят със званието „Почетен гражданин на Исперих“ Адил Ахмед Решидов – бивш кмет на Община Исперих, и Мара Методиева Алкушева – дългогодишен учител по български език и литература.

Представям накратко биографиите на предложените лица за удостояване с почетното звание по азбучен ред.

**Г-н Адил Ахмед Решидов** е роден на 12 ноември 1943 година в село Голям Поровец. Завършва начално образование в началното училище в родното си село. Основно образование получава в училището в село Лудогорци. Средно образование завършва в гимназията в град Исперих. Завършва педагогика в Софийски университет „Свети Климент Охридски“. Придобива следдипломна квалификация „Финанси и счетоводство“ в Стопанска академия „Димитър Ценов“ в град Свищов.

В периода от 1968 г. до 1971 г. Адил Решидов работи като учител първоначално в Основно училище „Васил Левски“ – с. Тодорово, по-късно – в Основно училище „Христо Ботев“ в село Лудогорци. В периода 1970-1974 г. работи в Окръжен комитет на Комсомола – гр. Разград, завеждащ отдел „Организационен“. От 1974 г. до 1999 г. работи в Община Исперих, където поетапно израства в професионалното си развитие. От април 1999 година до 2011 г. е кмет на Община Исперих. От 2011 г. до 2016 г. е общински съветник.

Г-н Решидов е най-дълго управлявалият кмет в Община Исперих. Огромен е приносът му за развитието на града като икономически, културен и просветен център на Лудогорието. Скромнен, мъдър и пословично толерантен през трите кметски мандата той успя да издигне Исперих от малко провинциално градче в достойно оценен от

социални и политически структури град в страната. На негови покани да посетят града са откликвали президента на Република България Георги Първанов, мин.-председател, зам.-министър председатели на Министерски съвет, министри, чуждестранни делегации, кметове от Румъния, Гърция, Турция, посланици на САЩ, Великобритания, Южна Корея, Южна Африка.

Със своя принос и със своя дял под неговото мъдро ръководство Исперих се превърна в модерен европейски град. По време на неговото управление:

- се реализира газифицирането на града;
- създадоха се условия за развитие на икономиката на общината;
- привлякоха се средства по проекти и програми, благодарение на които са построени и отремонтирани над 30 обекта на територията на общината, някои от които са: сградата на Дирекция „Социално подпомагане“, физкултурният салон на ОУ „Христо Ботев“ – гр. Исперих, цялостно саниране на Основно училище „Васил Априлов“, експонирането на царската гробница със съвременни технологии, изграждането на пътеката от чешмата на поляната на Сборяново до тюрбето на Демир Баба, издигането на паметника на „Свети Георги“ в чест на загиналите воители от исперихска община по време на Балканската, Първата и Втората световни войни, изграждането на парка до кафе „Бавария“ в центъра на града, облагородяването на околблоковото пространство на жилищен комплекс „Васил Априлов“.

Под неговото вещо ръководство:

- са осигурени възможности за устойчиво развитие на образованието, културата, здравеопазването, туризма, спорта и социалните дейности;
- създадена е благоприятна среда за живот във всички селища на общината;
- реализирани са множество инфраструктурни обекти;
- разработени се редица проекти, чиято реализация се осъществява в следващите мандати, най-значимите от които е т. нар. „Воден цикъл“, предаден на новоизбраното ръководство на Общината през 2011 г.

През дванадесетте години, в които стои начело на Общината, е запазена политическата толерантност. Г-н Решидов е опитен и мащабно мислещ ръководител, който през целия си трудов и житейски път с усилия, професионализъм и родолюбие допринася за благоденствието на хората от нашия град и нашата община.

Има хора, които надхвърлят професионалния си дълг и със своята отдаденост и обществена роля превръщат професията си в призвание. Такъв пример е г-жа Мара Методиева Алкушева, която с личните си човешки и професионални качества издигна високо ценности като образование, достойнство, чест и отдаденост. Учител с голямо сърце и етично отношение към ученици, родители и колеги, спечелила заслужено място в сърцата на хиляди наши съграждани.

**Г-жа Мара Методиева Алкушева** е родена на 3 март 1944 година в град Исперих. Своето основно и средно образование придобива в град Исперих. Завършва българска филология в Софийски университет „Свети Климент Охридски“.

Професионалния си стаж започва като учител в село Свещари. През годините успява да свърже професионалната си биография с почти всички училища на

територията на общината. За известен период от време живее и работи като учител и репортер във вестник в град Стара Загора.

От 24-годишна възраст до днес, когато е на 80 години, тя не спира да работи, възпитавайки в любов към езика, литературата, традициите и родината своите възпитаници. Крепител и ускорител на духовния прогрес в града и общината, носител на смисъла да си Будител в наше време, тя отдава съзнателния си живот на стремежа към усъвършенстване чрез постиженията на науката и културата, преодолявайки с мъдрост и с духовна извисеност превратностите на времето, утвърждавайки непреходните ценности на българския народ. С воля, себеотрицание и усилия развива духовността и културните ценности у нашите деца и младежи, възпитава поколения исперихчани в дух на просвещение и грамотност.

Г-жа Алкушева е светъл образец на етика, морал, трудолюбие, добросърдечие и себеотрицание, който ще служи за пример на всяко поколение. Безценен е приносът ѝ към образованието в нашата община. В резултат на дългогодишните ѝ усилия, безграничната обич и предадените опит и знания на много поколения ученици тя допринесе за утвърждаване авторитета на Исперих в България и по света. През годините е имала не едно предложение да заеме ръководни позиции, но нейният отговор винаги е бил: „Аз обичам дневника и моите ученици! Професията е моят живот!“.

Най-ценното в житейската и професионална биография на г-жа Алкушева е, че тя нито за миг не се е откъсвала от своите корени – винаги е била тясно свързана с град Исперих и с нашите деца, за чието развитие и просперитет непрестанно работи. Дори след инцидента през 2021 г. , когато домът ѝ изгоря и неин близък ѝ предложи да се премести в друго населено място, тя категорично заяви: „Тук са моите корени!“.

Във времена, белязани от бездуховност и материализъм, г-жа Алкушева е светъл пример за професионална отдаденост, висок морал, отговорност и всеотдайност. Пример, който вдъхновява. Пример, от който повече от всякога имаме нужда.

**УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ,  
УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,**

С оглед на гореизложеното до момента и като израз на признателността на ръководството на Общината и обществеността предлагам с най-висшето обществено признание да отдадем заслуженото на г-н Решидов и г-жа Алкушева – едни от най-обичаните и уважавани личности в нашата община.

Предлагам Общински съвет – Исперих да вземе следното решение:

На основание чл. 21, ал. 1, т. 22 и ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и във връзка с чл. 1, ал. 1, т. „а“ и т. „б“ от Статута за присъждане на званието почетен гражданин на Исперих

**ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ИСПЕРИХ  
РЕШИ:**



1. Да бъдат удостоени със званието "Почетен гражданин на Исперих":
  - Адил Ахмед Решидов;
  - Мара Методиева Алкушева.
2. Наградата да бъде връчена на Тържествено заседание на Общински съвет – Исперих, което ще се проведе на 22.05.2024 г. по случай Празника на град Исперих.
3. На основание чл. 22, ал.1 от ЗМСМА, настоящото решение да бъде изпратено на кмета на община Исперих и на Областния управител на област Разград в седемдневен срок от приемането му.

**Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих**

Моля, председателя на ПК по „ Образование, култура и духовни дейности“ като водеща комисия да докладва становището на

**Екатерина Димитрова – Председател на ПК по „ Образование, култура и духовни дейности“**

Уважаема г-жо Областен управител,  
Уважаеми г-н Кмет,  
Уважаеми г-н Председател,

Постоянната комисия по "Образование, култура и духовни дейности" към Общински съвет – Исперих на съвместно заседание разгледа предложението на кмета на Община Исперих да бъдат удостоени със званието „Почетен гражданин на Исперих“

г-н Адил Решидов и г-жа Мара Алкушева.

Това е звание за обществено признание на приноса на тези наши съграждани за просперитета на родния ни град.

Членовете на комисията не само подкрепяме, но и приветстваме инициативата в навечерието на Деня на българската азбука, просвета и култура и на славянската книжовност най-престижното отличие на общината да се връчи на личности, свързани с образованието и допринесли значително за неговото развитие. Приветстваме и идеята това да са наши съграждани, които в днешното динамично време, тук и сега, са работели упорито с възрожденски ентузиазъм за реализиране на целите си и продължават да вдъхновяват своите следовници за постигане на все по-високи резултати, за превръщане на община Исперих в по-добро място за живеене.

Всеки един от номинираните е личност с богата душевност, силен характер, съчетан с огромни умения, човешки добродетели и професионални заслуги.

Всеки от тях е пример за подражание.

Комисията подкрепя проекторешенията по докладната записка.

УВАЖАЕМИ Г-Н ПРЕДСЕДАТЕЛ,

Становището на комисията е: докладната записка да се разгледа на заседание на Общински съвет – Исперих.

На съвместно заседание на ПО „ЗАКОННОСТ И ОБЩЕСТВЕН РЕД, ПК ПО „ОБРАЗОВАНИЕ, КУЛТУРА И ДУХОВНИ ДЕЙНОСТИ“ И ПК ПО „ РЕГИОНАЛНА ПОЛИТИКА, ЕВРОПЕЙСКО РАЗВИТИЕ И ЕТНИЧЕСКИ ВЪПРОСИ“, ПК ПО „ МЛАДЕЖТА, СПОРТА И ТУРИЗМА“, ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“, ПК по „Финанси и бюджет“, ПК по „Здравеопазване и социални дейности“,ПК по „Закона за установяване на конфликт на интереси“ заседавали на 17.05.2024г от 14.30ч

**ПК по „Законност и обществен ред“**

**Резултати от гласуването:**

Общ брой общински съветници	Гласували общински съветници	„ За”	„ Против”	„Въздържал се”
7	3	3	0	0

Становището на ПК по „Законност и обществен ред“ – докладната записка да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих

**ПК по ПК ПО „ОБРАЗОВАНИЕ, КУЛТУРА И ДУХОВНИ ДЕЙНОСТИ“ „**

**Резултати от гласуването:**

Общ брой общински съветници	Гласували общински съветници	„ За”	„ Против”	„Въздържал се”
5	5	5	0	0

Становището на ПК по „Образование, култура и духовни дейности“ – докладната записка да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих

**ПК по „Младежта, спорта и туризма“**

**Резултати от гласуването:**

Общ брой общински съветници	Гласували общински съветници	„ За”	„ Против”	„Въздържал се”
5	4	4	0	0

Становището на ПК по „Младежта, спорта и туризма“ – докладната записка да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих

**ПК по „ РЕГИОНАЛНА ПОЛИТИКА, ЕВРОПЕЙСКО РАЗВИТИЕ И ЕТНИЧЕСКИ ВЪПРОСИ“**

**Резултати от гласуването:**

Общ брой общински съветници	Гласували общински съветници	„ За”	„ Против”	„Въздържал се”
5	3	3	0	0

Становището на ПК по „ РЕГИОНАЛНА ПОЛИТИКА, ЕВРОПЕЙСКО РАЗВИТИЕ И ЕТНИЧЕСКИ ВЪПРОСИ“ – докладната записка да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих

**ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“**

**Резултати от гласуването:**

Общ брой общински съветници	Гласували общински съветници	„ За”	„ Против”	„Въздържал се”
5	4	4	0	0

Становището на ПК по „Общинска собственост, земеделие и гори“ – докладната записка да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих

**ПК по „ Финанси и бюджет“**

**Резултати от гласуването:**

Общ брой общински съветници	Гласували общински съветници	„ За”	„ Против”	„Въздържал се”
5	4	4	0	0

Становището на ПК по „Финанси и бюджет“ – докладната записка да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих

**ПК по „Закона за установяване на конфликт на интереси“**

**Резултати от гласуването:**

Общ брой общински съветници	Гласували общински съветници	„ За”	„ Против”	„Въздържал се”
5	3	3	0	0

Становището на ПК по „Закона за установяване на конфликт на интереси“ – докладната записка да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих

**ПК по „Здравеопазване и социални дейности“ – водеща комисия**

**Резултати от гласуването:**

Общ брой общински съветници	Гласували общински съветници	„ За”	„ Против”	„Въздържал се”
5	5	5	0	0

Становището на ПК по „Здравеопазване и социални дейности“ – докладната записка да бъде внесена за разглеждане на заседание на Общински съвет Исперих

Въпроси, питання, становища по проекта за решение имате ли?

Няма.

Преминаваме към гласуване. Заповядайте.

**СПИСЪК  
НА ОБЩИНСКИТЕ СЪВЕТНИЦИ ОТ  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ИСПЕРИХ  
МАНДАТ / 2023-2027 /г.**

**Тържествено заседание на 22.05.2024 г. от 17.30 ч. поименно гласуване**

**Докладна записка от Белгин Шукри – Кмет на община Исперих.**

**Относно:** Удостояване със званието „ Почетен гражданин на град Исперих“ Адил Ахмед Решидов – бивш кмет на Община Исперих и Мара Методиева Алкушева- дългогодишен преподавател по български език и литература.

№	Име, презиме, фамилия	Начин на гласуване			Подпис
		„за”	„ <u>против</u> ”	„ <u>въздържал се</u> ”	
1.	АЙДЪН ИСМАИЛ ХЮСЕИ	За			П
2.	АНЧО ВЕЛЧЕВ ХАРАЛАМБИЕВ	За			П
3.	АХМЕД ДЖЕВАТ ШЕРИФ	За			П
4.	АХМЕД ЮМЕР ХАКЪ				
5.	БЕЙТИ МЮМЮН БЕКИР	За			П
6.	БЕРРИН БЕЙСИМ БЕЙЗАТОВ	за			П
7.	БИЛГИН МУСТАФА БИЛЯЛ	За			П
8.	ВИРГИНИЯ НИКОЛ. СТАНКОВА	За			П
9.	ГЮНЕЛ АДЕМ МЮСРЕФ	За			П
10.	ДАМЯН ВАСИЛЕВ МИЛЕВ	За			П
11.	ДЖЕЙСУН МУСТАФА ХАСАН	За			П
12.	ЕКАТЕРИНА ВЕЛ. ДИМИТРОВА	За			П
13.	ЗЕЙТИ ФЕРАИМ МЕХМЕД	За			П
14.	ИДРИЗ МЕРИХАН АЛИ				
15.	МЕТИН САЛИ САЛИ	За			П
16.	НЕДЖМИ ИБРЯМ САБРИ	За			П
17.	НЕЖДА НЕДЖАТ СААР	За			П
18.	НИКОЛАЙ ТОДОР. НИКОЛОВ	За			П
19.	НЕХРИН ИСУФ ЯШАР				
20.	НУХ НУРИ ЯХЯ	За			П
21.	РИДВАН ХАБИЛ ДЖЕЛИЛ	За			П
22.	САЛИ БАКИ НАЗИФ	За			П
23.	ТУРГАЙ НАЗИФ НУРИ				
24.	ФЕРАЙ АХМЕДОВА САБИТ				
25.	ХРИСТО ЙОРДАНОВ АРГИЛОВ				
26.	ШЕНГЮЛ ИБРАХИМ ЮСУФ	За			П
27.					
28.	ЮНУЗ АХМЕД ХАКЪ	За			П
29.	ЯМАН ГЮНАЙ ХЮСМЕН				

### Резултати от гласуването:

След проведеното поименно гласуване, съгласно чл. 27, ал.5 от Закона за местното самоуправление и местната администрация с резултат от гласуването:

Общ брой на общинските съветници	Гласували общински съветници	„ За”	„ Против”	„Въздържал се”
29	21	21	0	0

### ОБЩНСКИ СЪВЕТ ИСПЕРИХ ПРИЕ СЛЕДНОТО РЕШЕНИЕ № 89

На основание чл. 21, ал. 1, т. 22 и ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и във връзка с чл. 1, ал. 1, т. „а“ и т. „б“ от Статута за присъждане на званието почетен гражданин на Исперих

### ОБЩНСКИ СЪВЕТ - ИСПЕРИХ РЕШИ:

1. Да бъдат удостоени със званието "Почетен гражданин на Исперих":  
– Адил Ахмед Решидов;  
– Мара Методиева Алкушева.
2. Наградата да бъде връчена на Тържествено заседание на Общински съвет – Исперих, което ще се проведе на 22.05.2024 г. по случай Празника на град Исперих.
3. На основание чл. 22, ал.1 от ЗМСМА, настоящото решение да бъде изпратено на кмета на община Исперих и на Областния управител на област Разград в седемдневен срок от приемането му.

### ТОЧКА 3 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД

**Връчване на Удостоверения за присъдено звание.**

**Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих**  
Заповядайте г-н Кмет

Кмета на община Исперих връчи плакети на удостоените със званието "Почетен гражданин на Исперих":

- Адил Ахмед Решидов;
- Мара Методиева Алкушева.

**Бейти Бекир – Председател на Общински съвет Исперих**

Поради изчерпване на дневния ред закривам днешното тържествено заседание.

Настоящия протокол се състави в три еднообразни екземпляра по един за Областна администрация гр. Разград, един за Районен прокурор гр. Исперих, и един за архива на Общински съвет Исперих

**БЕЙТИ МЮМЮН БЕКИР**

*Председател Общински съвет - Исперих:*

**Сейде Султанова**

**Протоколист:**